11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.03.2012 11:33:52

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 31.03.2012 21:25:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261343/answer/261690




[TposiBneHus repueca 3aBUCAT OT COCTOSIHUS UMMYHUTeTa. UeM CUJIbHee CTPecc, TeM CUJIbHee
1oflaB/IeH UMMYHUTET U BEPOSITHEeE MPOsIBIIeHNe repreca(rae yrogHo). ['eHuTanbHbIM 00BYHO
IPOSIBIIsieTCS Ha (DOHE paHee epeHeCeHHO! 0I0BOM MHGEKIMMU(HO He 00513aTebHO).



